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2023/3. szám

Kedves Besnyőiek!
A Besnyői Hírmondó e havi számá-
ban színes képcsokrokkal elevenít-
jük fel a falunapi pillanatokat és mu-
tatjuk be ünnepi díszbe öltöztetett 
településünket. 

Beszámolunk óvodánk, iskolánk 
színes programjairól és büszkeségre 
okot adó tanulói sikerekről. 

Elballagtak nagycsoportos óvo­
dásaink és iskolánk nyolcadikos ta­

nulói is. Nagyon jó egészséget, tanulmányi és családi si-
kereket és sok­sok szeretetet kívánunk nekik! 

Nagy szeretettel és a legjobbakat kívánva mondtunk 
köszönetet Baki Ferencné, Rózsika néninek az elmúlt 
50 évben Besnyőért, a településünkön élőkért végzett ál-
dozatos munkájáért.

Olvashatnak a karatésok szép eredményeiről, a Bes-
nyői Népdalkör jó híreiről, a sikeres elektronikai lomta-
lanításról.

Nyugdíjba vonul Koncz Györgyné, Márti, akinek na-
gyon hálásak vagyunk a Besnyőn töltött évekért, a gon­
doskodásért, a lelkiismeretes munkájáért. Jó pihenést, 
jó egészséget, családi örömöket kívánunk a nyugdíjas 
évekre!

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk az augusztus 
26­án megrendezésre kerülő Madárijesztő Fesztiválra, 
melynek részletes programját újságunk hátlapján találják.

Minden kedves besnyőinek kellemes nyarat, jó pihe-
nést, erőgyűjtést kívánok!

Fogadják szeretettel lapunkat!
Fejes Zsuzsanna

polgármester

Szívből jövő szeretettel kö-
szöntöttük a tanévzáró ün-
nepélyen Baki Ferencné, 
Rózsika nénit, aki idén 50 
éve, hogy iskolánkban taní-
tani kezdett, aki már 50 éve 
vezet, tanít, szeret bennün-
ket, aki a mai napig alkot és 
lelkes, fantasztikus munkát 
végez értünk. 

Köszönet az elmúlt 50 évért! Drága Tanár Néni!

Hálás szívvel köszönjük a sokszor erőn felül végzett munkád! 
Hálás szívvel köszönjük a lelkesedésed, kifogyhatatlan energiád, 
hatalmas gyermekszereteted! 
Hálás szívvel köszönjük együttgondolkodásodat, a csodás ötleteidet. 
Hálás szívvel köszönjük, hogy mindig számíthatunk rád! 
Hálás szívvel és nagy szeretettel köszönöm meg mindannyiunk, 
Besnyő Község Önkormányzata és egész faluközösségünk nevében 
a lelkiismeretes, szeretetteljes munkát, amit végeztél és végzel.
Köszönet a sok jóért, köszönet mindenért! 
Nagy-nagy szeretettel és tisztelettel kívánok egészségben, szeretet-
ben hosszú életet és persze még sok-sok közös munkát!

Fejes Zsuzsanna polgármester
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Koncz György Gáborné, 
a mi Mártink, Mártikánk 
40 évnyi áldozatos mun-
ka után, 2023. augusztus 
31-ével nyugdíjba vonul. 
Márti 1985. szeptember 1. 
napjától háziorvosi asz-
szisztensként szolgálta a 
településünkön élők egész-
ségét.

Kedves Besnyőiek! Kedves Betegek!

Kedves Márti!

Hálás szívvel köszönjük azt a sok munkát, odaadást, gondoskodást, amit ér-
tünk, besnyőiekért tettél, végeztél.
Hiányozni fogsz nemcsak a rendelő életéből, de picit minden beteg életéből is.
Kívánunk neked jó egészséget, hosszú, tartalmas nyugdíjas éveket, nagyon sok 
pihenést, boldog, szeretetteljes családi életet, megannyi unokás pillanatot.
Köszönjük, amit tettél értünk, adtál nekünk, amiért örök hálával tartozunk.
Élvezd a megérdemelt pihenésed!

Dr. Bretz Ádám Fejes Zsuzsanna
háziorvos polgármester

Tisztelt Besnyőiek! Kedves Betegek!

A jelenleg érvényben lévő gyógyszerrendelés lehető-
ségeit szeretnénk kibővíteni az Önök számára, hogy 
ezzel is megkönnyítsük, kényelmesebbé, hatékonyab-
bá, könnyebben elérhetővé tegyük a rendelői kapcso-
latfelvétel lehetőségét, egyúttal a rendelési időt men-
tesítsük az adminisztrációs terhek egy részétől, az így 
nyert időt pedig kizárólag a gyógyításra fordíthassuk.

Az eddigi személyes és telefonos gyógyszeríratás le-
hetőségeit az alábbi újításokkal bővítjük ki augusztus 
elsejétől:

1. Hagyományos „ládás-bedobós” módszer:
a rendelőben kihelyezett formanyomtatvány kitöl-
tése után, azokat a rendelői postaládába lehet be-
dobni. A ládát minden rendelés vége előtt fél órával 
ürítjük, a gyógyszereket másnap lehet kiváltani a pa-
tikában.

2. Közösségi média felületén keresztüli gyógyszer-
rendelés (facebook/messenger):
akinek ez a megoldás tetszene, csak annyit kell ten-
nie, hogy az erre a célra létrehozott „Besnyői Gyógy-
szerfelírás” profilt bejelöli a facebookon, majd visz-
szaigazolás után már küldheti is a név+születési idő 
megadásával a felíratni kívánt gyógyszerek listáját.
„Felírtuk” válasz után azok azonnal kiválthatóak a pa-
tikában.  

A felsorolt lehetőségeken keresztül KIZÁRÓLAG az 
állandóan szedett gyógyszerek rendelésére van lehe-
tőség!

Semmilyen más esetre ezek nem használhatóak, egyéb 
megkeresésre nem lesz módunk válaszolni.

Minden más esetben továbbra is telefonon vagy sze-
mélyesen állunk az Önök rendelkezésére.

Dr. Bretz Ádám
háziorvos
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Besnyőn már hagyománnyá vált, hogy jeles ünnepnapokra 
óvodánk dolgozói és családtagjai, lelkes, ügyes kezű szülők
 gyönyörű dekorációkkal lepnek meg bennünket, és mivel a mi 
életünkben a családi nap is ünnep, május utolsó szombatjára 
meseszép díszbe öltöztették településünket, amit e helyen is 
hálás szívvel köszönök!                                  

Fejes Zsuzsanna polgármester
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GYERMEK- ÉS CSALÁDI NAP 2023
Besnyő Község Önkormányzata 
minden évben nagy odafigyeléssel 
szervezi meg a gyermek- és csalá-
di napot. Ebben az évben immár 
14. alkalommal várta színes prog-
ram az érdeklődőket, kicsiket és na-
gyokat 2023. május 27-én, amikor 
is az égiek is velünk voltak, hiszen 
csodaszép, kellemes volt az idő.

A délelőtti programok a sportpá-
lyán zajlottak, ahol szinte minden 
korosztály számára volt egy­egy 
meglepetésprogram, vagy a már 
jól bevált programok közül lehetett 
válogatni. A szinte már hagyomá-
nyossá vált mezőgazdasági gépek 
kiállítása idén is nagyon kedvelt 
volt a legkisebbek körében, hiszen 
fel lehetett ülni az „óriás” gépekre. 
Aztán a falunéző kisvonattal kör-
bejárni a falut, ugrálni a légvár-
ban, kipróbálni a lövéstechnikát, 
vagy éppen körhintázni, és közben 
nassolni az édességet, amit pol-
gármester asszonyunk szeretettel 
kínált a gyerekek és szüleik köré-
ben. Mindezek mellett kreatív sátor
is várta a gyerekeket és felnőtteket 
egyaránt. Sokan várakoztak türel-
mesen, hogy csodaszép csillámtet-
kót kaphassanak, vagy éppen egy 
hajtogatott lufi állatkát. Először le-
hetett kipróbálni a mandalafestést,
megismerkedni vele. Óvodáskorú 
kisgyermekek és felnőttek is kipró-
bálták és elkészítették a saját han-
gulatmandalájukat. Remek alkotá-
sok születtek, miközben a készítő 
igazi lelki nyugalomra is talált. Ter-
mészetesen a labdarúgás kedvelői 
sem maradtak le a gólokról, hiszen 
a délelőtt folyamán a Becse–Ka-
bos–Boros emléktorna is zajlott. 

Az árnyas fák alatt egy­egy bog­
rácsból finom illatok terjengtek, lel-
kes kis csapatok főztek.
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A megszokott babgulyást idén Be-
nyovszki Zsolt készítette, és persze 
nem maradt el a Fenyvesné Marcsi 
és segítői által nagy szeretettel készí-
tett finom fánk sem. Köszönet érte. 

Délután az iskola udvarán Fejes 
Zsuzsanna polgármester asszony 
köszöntőjével indult a program, aki 
nagyon röviden beszélt a fejleszté­
sekről, amelyeknek mindannyian ré    ­
szesei vagyunk. Óvodánk és isko-
lánk szívügye önkormányzatunknak, 
a településünk folyamatosan szépül, 
fejlődik. Bár nagyon körültekintő 
gazdálkodással lehet csak fejleszteni, 
korlátozottak a bevételek, de Besnyő 
mégis azon települések közé tartozik, 
ahol nincs semmilyen helyi adó.

Külön köszönetét fejezte ki az óvo-
dai dolgozóknak, akik ünnepi dísz­
be öltöztették falunkat, illetve mind­
azoknak, akik a faluért tettek, illetve a 
gyermeknap sikeréhez hozzájárultak.

A már hagyománnyá vált családi 
napon elsősorban a gyermekeket 
köszöntjük. Így iskolánk tanulói több-
ször is felléptek a színpadon.  Kipru 
Miranda tanító vezetésével az alsó 
tagozatosok néptánctudásukat mu-
tatták be, aztán énekes ritmusjáték-
kal léptek színpadra az 5. osztályosok 
Bogárné Nagy Anikó tanár irányítá-
sával. Majd igazi, megható perceket 
szereztek a 6. osztályosok, akik Béres 
Zsóka tanár vezetésével A Pál utcai 
fiúk regény egy részletét adták elő. 
Köszönjük a szívünket melengető 
bemutatókat!

A gyermekek amatőr fellépései 
közben természetesen ismert szóra-
koztatók is felléptek. Vendégünk volt 
a Máté Péter­díjas magyar rap/hip-
hop csapat, az Animal Cannibals, a 
2016­os Sztárban sztár nyertese, Ve-
réb Tamás színész és a lakodalmas, 
mulatós zenéjükről ismert Sógorok 
együttes. Köszönjük a fellépők szín-
vonalas műsorát.

A délutáni műsorok zárásaként is-
mét színpadra állt a besnyői David 
Loyd, azaz Tyukodi Dávid  rap­szá-
maival és barátja, Süveges Bence
gitárszólóval. Büszkék lehetünk a két 
fiúra, és kívánunk sok sikert nekik a 
jövőben.

A színpadi fellépések után Dj Nasa
remekül összeállított zenéjére ön­
feledten táncoltak a bulizni vágyók.

Kellemes, szép nap volt! Köszönjük 
a szervezőknek, közreműködőknek, a 
technikai lebonyolítóknak, az önkén-
tes segítőknek, az önkormányzat dol-
gozóinak, akik gondoskodtak arról, 
hogy minden érdeklődő jól érezhes-
se magát ezen a napon.

Baki Ferencné
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2023. június 14-én bábelőadás volt a Faluházban az 
Ákom-bákom Bábcsoport előadásában, amelyet óvo-
dásaink és alsó tagozatos iskolásaink ajándékként 
kaptak az óvodai és iskolai tanévzárás előtti napon.

A besnyői könyvtár 2015­ben csatlako-
zott a könyvtári szolgáltató rendszerhez. 
Azóta negyedévente új könyvek érkez-
nek a könyvtárba, és támogatást kapunk 
rendezvények lebonyolításához. A szé­

kesfehérvári Vörösmarty Mihály Megyei Könyvtár 
biztosítja számunkra ezeket a lehetőségeket. Ezt a le-
hetőséget felhasználva a Csizmás kandúr bábjáték ré-

szesei lehettek óvodásaink és iskolásaink. Pedagógus 
könyvtárosként is fontosnak tartom a gyermekek fej-
lesztését. A bábjáték a művészet ősi ága, és előkelő 
helyet foglal el a művészetek között. Igazából nem ki-
zárólagosan gyermekműfaj, de jelen van minden kor-
ban, minden nép kultúrájában jelentős szerepe volt és 
van ma is. Sokoldalú, komplex hatása miatt nagyon al-
kalmas módszer a gyermeki személyiség fejlesztésére. 
A gyermek tökéletesen beleéli magát a bábjátékba. 
Erről tanúskodott a besnyői bábszínházi közönség, az 
óvodásaink és kisiskolásaink viselkedése, feszült fi-
gyelme az előadás alatt.

Baki Ferencné
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ÓVODAI ÉLETÜNKBŐL
A májusi hónap örömteli, gazdag 
programokat kínált óvodásainknak.

Mindhárom csoport megható 
műsor keretében megköszönte az 
édesanyák, nagymamák vigyázó 
szeretetét.

A Méhecske és a Süni csoport vi-
dám, táncos műsorában bemutatta 
a családoknak az év közben tanult 
verseket, dalokat, énekes játékokat.

A Maci csoportosokat utolsó 
óvodás kirándulásként a László 
család látta vendégül, ahol egy 
önfeledt, vidám napot töltöttek el. 
Lovagoltak, ügyességi feladatokat 
oldottak meg, alkothattak kedvük 
szerint.

Május utolsó napjaiban hagyomá­
nyainkhoz híven megrendeztük a 
gyermeknaphoz kötődő Pöttöm-
hetet, tele izgalmas, szórakoztató 
programmal. Volt lovaglás, ovimozi. 
Megnézhettük a Pusztaszabolcsi 
Kutyabarát Klub bemutatóját, ami-
ben óvodásaink tevékenyen részt 
vehettek, majd meg is simogathat-
ták a barátságos, jól nevelt kutyu-
sokat. Jól szórakoztunk a vidám 
bohócműsoron, és nagyot mulat-
tunk Kovácsné Szilvássy Noémi 
és Kovács Ákos gyermekzenékből 
összeállított óvodai koncertjén.
Nem maradhatott ki az ajándékok 
sorából a gyerekek kedvence, a 
csillámtetoválás sem. Mészáros At-
tila jégkrémmel ajándékozta meg 
óvodásainkat gyereknap alkalmá-
ból. Köszönjük minden segítőnknek 
a Pöttömhét élményeiben nyújtott 
támogatást!

Szülői Szervezetünk jótékonysá-
gi rendezvényt tartott óvodásaink 
élményeinek, játékeszközeinek bő-

vítése céljából. Szeretnénk meg-
köszönni azoknak, akik bármilyen 
formában támogatták ezt a rendez-
vényt! Külön köszönet jár a Szü-
lői Szervezet vezetőjének, Csuka 
Andreának és a tagoknak, akik sok 
munkával valósították meg ezt a 
rendezvényt! A bevétel egy részé-
ből már kaptunk is egy új udvari 
játékot, amit a legkisebb gyermeke-
ink fognak örömmel birtokba venni.

Júniusban Baki Ferencné meg-
hívására a Csizmás kandúr című 
bábelőadást néztük meg a Faluház-
ban. Nagy élmény volt óvodásaink 
számára a színvonalas, magával ra-
gadó meseelőadás.

Az iskola bolondballagói is meg-
látogattak minket vicces maskarák-
ban, és nem sok kisgyerek úszta 
meg rúzsos puszi vagy összerajzo-
lás nélkül ezt a mókás vendégeske-
dést.

Június 2-án a Maci csoportos 
gyerekek utoljára lezárták a neve-
lési évet egy népi játékokból ösz-
szeállított műsorral, majd a ballagó 
gyerekek búcsút vettek egymástól, 
az intézmény dolgozóitól és az 
óvodai élettől. A szülőkkel való kö-
zös és sikeres munkánk gyümölcse 
beérett, melynek köszönhetően a 
gyermekek színes élményekkel gaz-
dagon, biztos alapokkal kezdhetik 
meg az iskolát.

Kedves Búcsúzó Óvodásaink! 
Jó szívvel emlékezünk vissza a kö-
zösen megélt pillanatokra. Bízunk 
benne, hogy az ovis évek szép em-
lékként maradnak meg számotok-
ra, és mindig szeretettel gondoltok 
majd vissza ránk! Kívánjuk, hogy 
érezzétek jól magatokat az iskolá-
ban, sok dicsérettel térjetek haza 
naponta!
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Búcsúzó nagycsoportosok:
Andrási Eszter, Csépe Denisz, 
Erdős Tilda, Ferenci Vivien Kor-
nélia, Fodor Jázmin, Hollósi Lara 
Glória, Kaszap Anna, Kiss Dávid 
Imre, Kócsi Dorabella, Madarász 
Nóra, Mészáros Letti Annabel, 
Ölbei Sándor, Placskó Alina, 
Szabó Ákos Gergő, Szőke Zsolt, 
Sztojka Dorina, Szücs Emma Ta-
mara, Tóth Tamara

Ezúton szeretném megköszönni 
a szülőknek, az intézmény Szülői 
Szervezetének és Besnyő Község 
Önkormányzatának az együttműkö-
dést, segítséget, támogatást, amit 
ebben a nevelési évben nyújtottak 
óvodánknak!

Gönczölné Rákász Zsuzsanna 
óvodavezető
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ISKOLÁNK HÍREI
2023. május–június

Tanévünk utolsó két hónapja is ese-
ménydúsra sikeredett, igyekeztünk 
ebben az időszakban is változatos, 
tanórai és tanórán kívüli programo-
kat szervezni tanulóinknak.

Április hónap végén újra egy ki-
váló koncert részesei lehettünk a 
Sziront’Art Együttes jóvoltából, 
akik a Faluházban adtak évzáró 
előadást iskolánk minden tanulójá-
nak. Köszönjük a lehetőséget!

Iskolánk regisztrált az országos 
„Te szedd!” akcióhoz, amelynek ke-
retén belül, valamennyi tanulónkkal 
közösen tisztítottuk meg iskolánk 
környékét. 

Május hónap elején, a 6. és 8. osz-
tályosok Budapestre utaztak, a Bű-
vösvölgy Média Oktató Központ-
ba, ahol változatos programokkal 
találkozhattak.

Májusban közös énekléssel, vi-
deóval köszöntöttük az édesanyá-
kat, s egyúttal újra részt vettünk az 
„Ének az erdőben” elnevezésű or-
szágos kezdeményezésben.

Május 10­én Iskolagálával ké-
szültünk az érdeklődő szülők-
nek, ismerősöknek. Az alsósok 
néptánccal, csengettyűvel, furu-
lyával, gitárral léptek fel, míg 
az 5. osztály angol ritmusjáté-
kot adott elő, a 6. osztály pedig 
A Pál utcai fiúk című színdarabot, 
mely fergetegesre sikeredett. Ezzel 
a rendezvénnyel szeretnénk hagyo-
mányt teremteni, és minden évben 
megrendezni. Köszönöm a gyere-
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kek lelkes, kitartó munkáját, illetve a 
felkészítésben, szervezésben részt 
vevő kollégák aktivitását.

Május hónap végén, a községi 
családi és gyermeknapon, alsósa-
ink népi tánccal léptek fel, az 5. osz-
tály angol ritmusjátékot adott elő, 
míg a 6. osztályosok  A Pál utcai 
fiúk színdarabból részleteket.

Május 30­án, jó hangulatú gye-
reknapot tartottunk a Szüsze támo-
gatásával. A nap eleji kis eső sem 
szegte jókedvüket a gyerekeknek, 
több program közül is válogathat-
tak, a napot pedig a Szüsze által 
készített kiváló paprikás krumplival 
zártuk.

Júniusban minden osztályfőnök 
osztálykirándulást szervezett osz-
tályának, ami nagy élmény volt 

mindenkinek, hiszen végre kiszaba-
dulhattak kicsit az iskola falai közül. 

Az utolsó előtti tanítási napon, az 
alsósok „Csizmás kandúr” című 
bábelőadást nézhették meg a Falu-
házban, amelyet Rózsika néni szer-
vezett nekünk, az önkormányzat 
támogatásával. Nagyon szépen kö-
szönjük!

Ugyanezen a napon volt a nyol-
cadikosok bolondballagása, amely-
lyel fergeteges hangulatot varázsol-
tak az iskolába. Délután szerenádot
tartottak a tantestületnek, melyre 
meghívták az őket tanító pedagó-
gusokat. Este pedig jó hangulatban 
bulizhattak együtt a banketten.

Az Egymillió lépés az iskoládért 
mozgalomban is részt vett isko-

lánk valamennyi osztálya. Hatalmas 
öröm és büszkeség, hogy nyertünk 
ezen a pályázaton 1000000 forin-
tot, amelyet sportszerekre költhe-
tünk majd!

Év végén a legnagyobb munka 
a tanév zárása, s vele párhuzamo-
san a következő tanév előkészítése. 
Mint minden évben, most is büsz-
kék vagyunk azokra a tanulókra, 
akik egész tanévben nagyon nagy 
szorgalommal, kitartással végezték 
munkájukat, a tanulást. 

Ennek eredményeként kitűnő bi-
zonyítványt kapott:  
Első osztályban szöveges értéke-
lés volt. Minden kisgyermek na-
gyon ügyesen teljesítette a tanév 
követelményeit.
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2. osztály: Csizmadia Zorka, Erdős 
Adél, Kiss Bendegúz, Kun Norina, 
Madarász Bence, Ősz Bíbor
3. osztály: Földi Mihály, Kun Krisz-
tián, Ősz Hunor
4. osztály: Csizmadia Zajzon Mer-
se, Debreceni Zalán Normann, Kiss 
Eszter, Kiss Vince, Komáromi Maja 
Adrienn, Madarász Noémi, Németh 
Csenge, Németh Csongor
5. osztály: Andrási Zoltán, Czobor 
Petra, Halász Botond
6. osztály: Halász Bendegúz, Mol-
nár Liza Sára, Németh Regina
8. osztály: Földi Rebeka, Szikszai 
Thesszália, Varga Nóra

A 4. osztályból nevelőtestületi 
dicséretben részesültek azon tanu-
lók, akik ebben a tanévben három, 
vagy annál több versenyen vettek 
részt igen szép eredményekkel. 
Hozzájárultak iskolánk hírnevének, 
tekintélyének öregbítéséhez, a ver-
senyek díjazottjaként dicsőséget 
szereztek iskolánknak: Debreceni 
Zalán Norman, Kiss Vince László, 
Madarász Noémi, Komáromi Maja 
Adrienn, Kiss Eszter, Száki Liliána, 
Fodor-Nagy Fanni, Skultéti-Nagy 
Milán. Gratulálunk nekik és Bodrogi 
Csillának a felkészítésért.

Négy tanéven keresztül nyújtott 
példamutató magatartásáért, kitű-
nő tanulmányi munkájáért, verse-
nyeken elért eredményeiért, ezek 
elismeréseként, iskolánk alsó ta-
gozatának legrangosabb díját, Kis 
Arany Díjat érdemelt ki Németh 
Csenge és Németh Csongor.

A felső tagozaton is több tanuló 
érdemelt ki a nevelőtestületi dicsé-
retet szorgalmuk, példamutatásuk 
és kiemelkedő versenyeredménye-
ik és közösségi munkájuk elismeré-
seként: Andrási Zoltán, Joó Anna, 
Molnár Liza Sára, Németh Regina, 
Halász Bendegúz.

Elbúcsúztunk szeretett nyolcadi­
kosainktól a tanévzáróval egybe-
kötött ballagási ünnepségen.
Kívánunk nekik sok sikert a további-
akban, céjaik, vágyaik elérésében. 
A ballagáson a 8. osztályos diák-
jaink közül néhányan díjat kaptak: 
Nevelőtestületi dicséretben része-
sült Földi Rebeka és Varga Nóra,
közösségért végzett munkájukért, 
kiemelkedő szorgalmukért, példa-
mutatásukért.

Hatalmas büszkeséggel töltött el, 
hogy a tanévzáró ünnepségen gra­
tulálhattunk Baki Ferencnének, a 
„Mi Rózsika néninknek”, abból az 
alkalomból, hogy ezzel a tanévvel, 
pontosan 50 évet töltött el a peda-
góguspályán. 50 éve tanítja, neveli 
az ifjúságot, hatalmas lelkesedés-
sel, gyermekszeretettel. Életpályá-
ját a színesség, a sokoldalúság, a 
dinamizmus, a pontosságra és tö-
kéletességre törekvés jellemzi. Tet­
te ezt teljes odaadással, gyermek­
és emberszeretettel, a szülők, a kol-
légák, a település lakói egyöntetű 
elismerésével, a tanulók örömére! 
Munkásságának kiemelkedő eleme, 
hogy nemcsak a gyermekek, ha-
nem a felnőttek is sokat tanulhattak 

tőle: emberséget, szerénységet, a 
hivatás iránti alázatot, tiszteletet, de 
főként gyermekszeretetet. 

Hosszú éveken át segítette, koor­
dinálta a szülői szervezet, a tantes-
tület munkáját, önzetlenül és fá-
radhatatlanul Vadas Zsófia. Ebben 
a tanévben elköszön tőlünk, mint 
Szüsze­elnök. Nincs az a szó, az a 
mondat, ami elég lenne arra, hogy 
meg tudjuk köszönni mindazt, amit 
kaptunk tőle sok­sok éven át: sze-
retetet, gondoskodást, megértést, 
önzetlenséget, bátorítást, összefo-
gást, szervezést. Hálásak vagyunk 
minden velünk töltött percedért! 
Köszönjük Zsófi!

Alsó tagozatos gyermekeink, il-
letve 5. osztályos tanulók számára 
két helyi, napközis tábort sikerült 
szervezzünk, érdekes, élménydús 
programokkal.

Amikor lezárunk egy időszakot, 
egy tanítási évet, természetesen 
számvetést is végzünk. Én úgy ér-
zem, elégedettek lehetünk, hiszen 
alapvető céljainkat teljesítettük, 
tartalmas, eseményekben, eredmé­
nyekben gazdag tanévet zárunk. 
Köszönet a szülőknek, hiszen a fel-
soroltak csakis az önök támogatá-
sával valósulhattak meg. Örömmel 
tölt el az az érzés, hogy tudjuk, min-
dig a gyermekeik mögött vannak, 
s mi együtt, közösen, szebbé, tar-
talmasabbá, élménytelibbé tudjuk 
tenni gyermekeink iskolás minden-
napjait. 
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Valamennyi kollégám erőn felül 
vállalt feladatokat, és az oktatás 
mellett a közösségi élet szervezésé-
ben is hatalmas szerepet vállaltak. 
Köszönöm fáradhatatlan munká­
jukat! 

Köszönet mindenkinek, aki bármi-
lyen formában is támogatta, segí-
tette iskolánkat!

Végül, de nem utolsó sorban, sze-
retnék köszönetet mondani Fejes 
Zsuzsanna polgármester asszony-
nak! Minden körülmények között 
számíthatunk tőle kedves szóra, 
szeretetre, odafigyelésre, támoga-
tásra. Köszönjük a sok gondosko-
dást, gyermekeinkért tett erőfeszí-
téseit. 

Mindenkinek jó pihenést kívánok 
a nyári szünetre! A nyár teljen sok 
pihenéssel, feltöltődéssel, s kezd-
jük pihenten az új tanévet! 

Garaguly Krisztina
intézményvezető

Sok szeretettel és nagy büszkeség-
gel gratulálunk Földi Rebekának,
általános iskolánk 8. osztályos ta-
nulójának, aki első helyezést ért el 
a Jog Story 2 országos rajzpályázaton 
felsős kategóriában a „Védd a gyer-
mekeket!” című munkájával.

Fejes Zsuzsanna polgármester

Ballagó diákok: 
Berezvai Imre, 
Bosnyák-Nagy Zsófia, 
Erős László, 
Földi Rebeka, 
Gyurkó Zoltán Benedek, 
Gyurnik Mihály Tamás, 
Jámbor Tímea, 
Joó Ferenc, 
Kádár Bertalan, 
Kaszap Elina, 
Magos Rebeka, 
Magyar Zoltán Márk, 
Miskei Bianka, 
Nagy Richárd Roland, 
Ruszcsák Míra Gabriella, 
Szigeti Krisztina, 
Szikszai Thesszalia, 
Varga Nóra, 
Vargyas Tímea
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Új fellépőruhákkal örvendeztetett 
meg bennünket kedves ismerő­
sünk, Gesellmann Mária budapesti 
lakos, aki a néphagyományok nagy 
tisztelője, és figyelemmel kísérte a 
népdalkör eddigi tevékenységét. 
Ezúton is hálásan köszönjük nagy-
lelkű adományát.

Május közepén Beloianniszban, 
a Templomünnep és a II. Motoros 
Zarándoklat vendéglátási teendői-
ben segédkeztünk, a Magyarok­ 
Görögök Baráti Társasága és László 
atya felkérésére.

Június 3­án Szabadegyházán ad-
tunk műsort, a Vadon Nőtt Gyöngy­
virág Dalkör kedves meghívására. 
Itt tudtuk bemutatni először új fel­
lépőruhánkat.

Június 10­én, Borsod­Abaúj­ 
Zemplén vármegyébe, Szirmabe­
senyőre hívtak bennünket dalos 
találkozóra. Nagy sikerünk volt a te-
lepülésünk hagyományaként őrzött 
summás dalainkkal és fejér megyei 
dalokból összeállított dalcsokorral. 
A résztvevők érdeklődtek telepü-
lésünk felől, mert még addig nem 
hallottak Besnyőről. Büszkék va-
gyunk rá, hogy ismét öregbíthettük 

településünk jó hírét. Másnap Me-
zőkövesden, a Zsóry Fürdőben pi-
hentünk.

Június 15­én, a IV. Kulcsi Duna 
menti Nemzetközi Nyugdíjas­talál­
kozóra, a Hajóállomásra hívott 
bennünket fellépni, a Kulcsi Vidám 
Emberek Közössége. Kellemes kör-
nyezetben, a Duna partján adtunk 
műsort.

Beloianniszban, a 20 éves szüle-
tésnapi ünnepségére hívott ben-
nünket szerepelni, a Magyarok­Gö-
rögök Baráti Társasága. Szívesen 
tettünk eleget kedves meghívásuk-
nak, és szívből gratuláltunk a We-
kerle Sándor Díjhoz.

Szuszán Jánosné 
népdalkör-vezető

A BESNYŐI NÉPDALKÖR ESEMÉNYEKBEN GAZDAG 
IDŐSZAKRÓL TUD HÍRT ADNI

LAKOSSÁGI ELEKTRONIKAIHULLADÉK-GYŰJTÉS
Besnyő Község Önkormányzat szervezésében, az E-Elektra Zrt. közreműködésével idén júniusban is sor került tele-
pülésünkön az elektronikai hulladékok begyűjtésére. A gyűjtés célja volt, hogy a hulladékok minél nagyobb mérték-
ben hasznosuljanak, illetve a környezetre, emberre veszélyt jelentő anyagok kezelése ellenőrzött körülmények között 
történjen. Mindannyiunk közös felelőssége és kötelessége, hogy vigyázzuk és óvjuk környezetünket!

Fejes Zsuzsanna polgármester
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KARATE EREDMÉNYEK
2023. május 20-án Ercsiben jártunk a 
FUDOKAN Országos Bajnokságon. 
A versenyt 5 évesektől a +50-es kor-
osztályig, kezdő és haladó verseny-
zőknek, szivacs kumite, kata, WKF 
kumite és ippon shobu kumite ver-
senyszámokban hirdették meg, hogy 
eldöntsék a 2023-as fudokan országos 
bajnoki címeket. A megmérettetésre 
25 klub, a kiírt versenyszámokban 
550 nevezést adott le. A küzdelmek 
5 tatamin zajlottak. Az Iváncsai Kiai 
Karate sportegyesület versenyzői 
11 fővel képviselték a klubot! 

EREDMÉNYEK
Aranyérmesek:
– Németh Csongor 

8–9 éves fiúk (kata) 
– Nyári Bianka Napsugár 

8–9 éves lányok (kumite) 
Ezüstérmesek:
– Lőrincz Zoltán 

felnőtt 50+ (kata)
– Németh Csongor

8–9 éves fiúk (szivacs kumite)
Bronzérmesek:
– Vágvölgyi Bence 

10–11 éves fiúk (kata)

– Borza Fanni 
10–11 éves lányok (kata)

– Rónyai Attila 
felnőtt 50+ (kata)

– Csenki Erik 
18–21 felnőtt kumite és 
ippon shobu 18+ felnőtt férfi 

– Ignáth Panna Emese 
14–15 éves lányok (kumite)

– Müller Fanni 
14–15 éves lányok +61 kg (kumite) 

Andrási Liza a 10–11 éves lányoknál 
katában a legjobb nyolc között végzett. 

Schrick Levente a 10–11 éves fiúknál 
katában a negyedik helyen végzett. 

A 14–15 éves lányoknál katában Mül-
ler Fanni az ötödik helyen végzett. Mivel 
az első négy versenyző a kategóriában 
nem mutatott be fudokan formagya-
korlatot, ezért a szabályok értelmében 
Fanni lett a fudokan bajnok. 

Csenki Eriknek három válogatott 
versenyzővel kellett megmérkőznie a 
felnőtt korosztályban. Ugyan mind a 
három meccsen kikapott, de nagyon 
szoros és taktikus meccseket vívott 
az ország legjobbjaival. A verseny vé-
gén Erik ellenfelei odamentek gratulál-

ni a csodás mérkőzéseket elismerve. 
Az edzők szintén gratuláltak Eriknek, és 
úgy gondolják, jövőre még jobb ver-
senyző lesz belőle.  

Németh Csongor a 8–9 éves fiúknál 
katában 12 főből négy győztes meccset 
megnyerve aranyérmet szerzett a csa-
patnak. Ezzel a kezdéssel Csongi min-
denkinek jól indította a napját. 

Nyári Bianka Napsugár a 8–9 éves 
lányoknál nagy küzdelemben aranyér-
met szerzet. Biusék ketten maradtak a 
korosztályban, ezért a szervezők úgy 
döntöttek, hogy két győztes mecs-
csig megy a mérkőzés. Bianka az első 
meccset megnyerte egy nagyon szép 
fejrúgással. A második meccsen pici 
fölénnyel, de jobb volt a Budapesti UTE 
versenyzője. Így a mindent eldöntő 
harmadik mérkőzés következett, ahol 
Bius ismét egy gyönyörű fejrúgással 
eldöntötte a mérkőzést. 

Ignáth Panna Emese a 14–15 éves 
lányoknál kumite küzdelem verseny-
számban bronzérmet szerzet. 

Pannáék hárman maradtak a kor-
osztályukban, így körmérkőzést vívtak 
egymással a versenyzők. Panna az első 
meccsen sajnos alulmaradt kálozi el-
lenfelétől, viszont a második meccsen 
szárnyra kapott, és 6–4 pontozással le-
győzte a 14–15 éves lányok stílus világ-
bajnokát. Ez a győzelem legyen tanul-
ság, hogy kicsi falunkban és környékén 
születnek nagy harcosok! 

A mostani versennyel lezárult az 
egyik legsikeresebb tavaszi verseny-
szezon. Nagyon köszönöm Csenki 
Eriknek az edzői segítséget a karatékák 
mögött! 

Iváncsai Kiai Shotokan Karate 
Sportegyesület

2023. július 17. napjától augusztus 31. napjáig településünkön az avar 
és a kerti hulladék égetése is tilos!
A levegő tisztaságának, valamint a lakosság egészségének védelme 
érdekében kérünk mindenkit, hogy a tűzrendvédelmi és az együtt-
élési szabályokat tartsa be! 
A tűzvédelmi szabályok megszegése esetén annak súlyosságát és 

következményeit mérlegelve a felelős személy(ekk)el szemben a tűz-
védelmi hatóság (katasztrófavédelem) tűzvédelmi bírságot szabhat ki.

VÁLTOZIK A TŰZGYÚJTÁS RENDJE BESNYŐN



20Mindenkit szeretettel hívunk és várunk! Besnyő Község 
Önkormányzata

CSOKIVAL JUTALMAZZUK AZT, AKI A RENDEZVÉNYEN MADÁRIJESZTŐNEK ÖLTÖZIK.

az iskola udvarán 
Besnyő, Iskola köz 1.

2023.augusztus26.
szombat

BESNYŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA MADÁRIJESZTŐ-KÉSZÍTŐ VERSENYT HIRDET.
A Madárijesztő szépségversenyre az augusztus 26-án tartott Madárijesztő Fesztiválon 
kerül sor Besnyőn, az iskola udvarán. A madárijesztőket a versenyre benevezni a rendezvényen 
13.00 és 13.30 óra között lehet.
A legszebb madárijesztőt készítő díjazásban részesül.

PROGRAM

13.00–13.30  A Madárijesztő szépségversenyre 
készített madárijesztők benevezése

14.00  Állati jó állatbemutató 
15.30  Kovácsovics Fruzsina 

interaktív gyerekműsora
16.00–18.00  Mandalafestés Brigivel
16.00–18.00  Kreatív játékok 
14.00–17.00  Madárijesztők kiállítása
17.30  Madárijesztő szépségverseny 

győztesének kihirdetése
18.00  George & Friends zenekar koncertje

(válogatást hallhatunk a 80-as, 90-es évek 
pop-rock zenéiből és mai slágerekből is 
felcsendülnek dallamok)




